

Pasaje din MANA

16 martie

Ioan 13:34-35:

34 Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiți unii pe alții; cum v-am iubit Eu, așa să vă iubiți și voi unii pe alții.

35 Prin aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste unii pentru alții.”

Ioan 15:9-19:

9 Cum M-a iubit pe Mine Tatăl, așa v-am iubit și Eu pe voi.

Rămâneți în dragostea Mea.

10 Dacă păziți poruncile Mele, veți rămâne în dragostea Mea, după cum și Eu am păzit poruncile Tatălui Meu și rămân în dragostea Lui.

11 V-am spus aceste lucruri pentru ca bucuria Mea să rămână în voi și bucuria voastră să fie deplină.

12 Aceasta este porunca Mea: Să vă iubiți unii pe alții cum v-am iubit Eu.

13 Nu este mai mare dragoste decât să-și dea cineva viața pentru prietenii săi.

14 Voi sunteți prietenii Mei dacă

faceți ce vă poruncesc Eu.

15 Nu vă mai numesc robi, pentru că robul nu știe ce face stăpânul său, ci v-am numit prieteni, pentru că v-am făcut cunoscut tot ce am auzit de la Tatăl Meu.

16 Nu voi M-ați ales pe Mine, ci Eu v-am ales pe voi și v-am rânduit să mergeți și să aduceți roadă, și roada voastră să rămână, pentru ca orice veți cere de la Tatăl, în Numele Meu, să vă dea.

17 Vă poruncesc aceste lucruri, ca să vă iubiți unii pe alții.

18 Dacă vă urăște lumea, știți că pe Mine M-a urât înaintea voastră.

19 Dacă ați fi din lume, lumea ar iubi ce este al ei, dar, pentru că nu sunteți din lume și pentru că Eu v-am ales din mijlocul lumii, de aceea vă urăște lumea.

Rom. 12:9-10:

9 Dragostea să fie fără prefăcătorie. Fie-vă groază de rău și lipiți-vă tare de bine.

10 Iubiți-vă unii pe alții cu o dragoste frățească. În cinste, fiecare să dea întâietate altuia.

Rom. 13:8-10:

8 Să nu datorați nimănui nimic, decât să vă iubiți unii pe alții, căci cine iubește pe alții a împlinit Legea.

9 De fapt: „Să nu preacurvești, să nu ucizi, să nu furi, să nu faci nicio mărturisire mincinoasă, să nu poftești” și orice altă poruncă mai poate fi se cuprind în porunca aceasta: „Să iubești pe aproapele tău ca pe tine însuși.”

10 Dragostea nu face rău aproapelui: dragostea deci este împlinirea Legii.

1 Cor. 13:1-13:

1 Chiar dacă aş vorbi în limbi omeneşti şi îngereşti, şi n-aş avea dragoste, sunt o aramă sunătoare sau un chimval zângănitor.

2 Şi chiar dacă aş avea darul prorociei şi aş cunoaşte toate tainele şi toată ştiinţa, chiar dacă aş avea toată credinţa, aşa încât să mut şi munţii, şi n-aş avea dragoste, nu sunt nimic.

3 Şi chiar dacă mi-aş împărţi toată averea pentru hrana săracilor, chiar dacă mi-aş da trupul să fie ars, şi n-aş avea

dragoste, nu-mi folosește la nimic.

4 Dragostea este îndelung răbdătoare, este plină de bunătate, dragostea nu pizmuiește, dragostea nu se laudă, nu se umflă de mândrie,
5 nu se poartă necuviincios, nu caută folosul său, nu se mânie, nu se gândește la rău,
6 nu se bucură de nelegiuire, ci se bucură de adevăr,
7 acoperă totul, crede totul, nădăjduiește totul, suferă totul.
8 Dragostea nu va pieri niciodată. Prorociile se vor

sfârși; limbile vor înceta;
cunoștința va avea sfârșit.

9 Căci cunoaștem în parte și
prorocim în parte,

10 dar, când va veni ce este
desăvârșit, acest „în parte” se va
sfârși.

11 Când eram copil, vorbeam ca
un copil, simțeam ca un copil,
gândeam ca un copil; când m-
am făcut om mare, am lepădat
ce era copilăresc.

12 Acum, vedem ca într-o
oglinză, în chip întunecos; dar
atunci, vom vedea față în față.
Acum, cunosc în parte; dar

atunci, voi cunoaște deplin, așa cum am fost și eu cunoscut pe deplin.

13 Acum dar rămân acestea trei: credința, nădejdea și dragostea, dar cea mai mare dintre ele este dragostea.

Gal. 5:13,22:

13 Fraților, voi ați fost chemați la slobozenie. Numai nu faceți din slobozenie o pricină ca să trăiți pentru firea pământească, ci slujiți-vă unii altora în dragoste. ...

...

22 Rода Duhului, dimpotrivă,

este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credincioșia,

Col. 2:2:

2 pentru ca să li se îmbărbăteze inimile, să fie uniți în dragoste și să capete toate bogățiile plinătății de pricepere, ca să cunoască taina lui Dumnezeu Tatăl, adică pe Hristos,

Col. 3:12-14:

12 Astfel dar, ca niște aleși ai lui Dumnezeu, sfinți și preaiubiți, îmbrăcați-vă cu o inimă plină de

îndurare, cu bunătate, cu smerenie, cu blândețe, cu îndelungă răbdare.

13 Îngăduiți-vă unii pe alții și, dacă unul are pricină să se plângă de altul, iertați-vă unul pe altul. Cum v-a iertat Hristos, așa iertați-vă și voi.

14 Dar mai presus de toate acestea, îmbrăcați-vă cu dragostea, care este legătura desăvârșirii.

1 Tes. 3:12:

12 Domnul să vă facă să creșteți tot mai mult în dragoste unii față

de alții și față de toți, cum facem
și noi înșine pentru voi,

1 Tes. 4:9:

9 Cât despre dragostea
frățescă, n-aveți nevoie să vă
scriem, căci voi singuri ați fost
învățați de Dumnezeu să vă iubiți
unii pe alții,

1 Pet. 1:22:

22 Deci, ca unii care, prin
ascultarea de adevăr, v-ați curățit
sufletele prin Duhul ca să aveți o
dragoste de frați neprefăcută,
iubiți-vă cu căldură unii pe alții

din toată inima,

1 Pet. 2:17:

17 Cinstiți pe toți oamenii; iubiți pe frați; temeți-vă de Dumnezeu; dați cinste împăratului!

1 Pet. 3:8:

8 Încolo, toți să fiți cu aceleași gânduri, simțind cu alții, iubind ca frații, miloși, smeriți.

1 Pet. 4:8:

8 Mai presus de toate, să aveți o dragoste fierbinte unii pentru alții, căci dragostea acoperă o

sumedenie de păcate.

1 Ioan 2:10:

10 Cine iubește pe fratele său rămâne în lumină și în el nu este niciun prilej de poticnire.

1 Ioan 3:11,17-18,23:

11 Căci vestirea pe care ați auzit-o de la început este aceasta: să ne iubim unii pe alții; ...

...

17 Dar cine are bogățiile lumii acesteia și vede pe fratele său în nevoie și își închide inima față de el, cum rămâne în el

dragostea de Dumnezeu?

18 Copilașilor, să nu iubim cu vorba, nici cu limba, ci cu fapta și cu adevărul. ...

...

23 Și porunca Lui este să credem în Numele Fiului Său Isus Hristos și să ne iubim unii pe alții, cum ne-a poruncit El.

1 Ioan 4:7,11-12,20-21:

7 Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu. Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu. ...

...

11 Preaiubiților, dacă astfel ne-a iubit Dumnezeu pe noi, trebuie să ne iubim și noi unii pe alții.

12 Nimeni n-a văzut vreodată pe Dumnezeu; dacă ne iubim unii pe alții, Dumnezeu rămâne în noi și dragostea Lui a ajuns desăvârșită în noi. ...

...

20 Dacă zice cineva: „Eu iubesc pe Dumnezeu” și urăște pe fratele său este un mincinos, căci cine nu iubește pe fratele său pe care-l vede cum poate să iubească pe Dumnezeu, pe care

nu-L vede?

21 Și aceasta este porunca pe care o avem de la El: cine iubește pe Dumnezeu iubește și pe fratele său.